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من المكونات العضوية  هاوالبروتينات وغير وروفيلليدخل في تركيب الك هكبيرة من النيتروجين؛ لأنتحتاج النباتات إلى كميات  .5
 في أي صورة تمتص النباتات النيتروجين من التربة؟ الأساسية.

 نيتروجين  -ب نيتروجين  -أ
 نترات - د نيتريت  -ج

 

 الأخرى؟  المغناطيسات نا تأثيره عهر في هماذا تسمى المنطقة المحيطة بالمغناطيس التي يظ .6
 القوة المغناطيسية  -ب المجال المغناطيسي  -أ

 خطوط القوى  - د رومغناطيسية هالك -ج
 

 ى سطح القمر؟لذه الحفر ع هما سبب تكوّن  كبيرة. اد حفرهسكوب فشاليو إلى القمر بالتيل نظر جال .7
 لي االنشاط الزلز -ب انعكاس الضوء -أ

 كين ان البراثور - د سقوط النيازك  -ج
 

 التالية: الكهربائيةياء الدائرة لكونت ع .8

 ق؟ لمن المفاتيح ينبغي أن تغ يالكهربائية. أدت أن تضيء المصباحين في الدائرة اأر 

 4,  1 -ب 2, 1 -أ
 3, 2, 1 - د 4, 2, 1 -ج

 

 يل. لوالآخر ينشط في ال ار،هما ينشط في النهن في موطن واحد، ويأكلان الغذاء نفس، إلا أن أحدايعيش طائر .9

 يعبر عما سبق بشكل صحيحي لأي مما ي
 طائرينلاختلاف المنطقة الحيوية ل -ب             اختلاف الحيز البيئي لمطائرين -أ
 توجد علاقة تنافس بين الطائرين - د            توجد علاقة تكافل بين الطائرين -ج

 

 ؟ةالصحراوي  بيئةي ليس من تكيفات الجمل مع لأ ي مما ي .1
 سنام يخزن الماء  -ب خف عريض  -أ
 أذن صغيرة غزيرة الشعر  - د طويلة أهداب  -ج

 د النوع الواحد الذين يعيشون في نظام بيئي؟ اماذا يسمى جميع أفر .2
 الحيز البيئي  -ب الجماعة الحيوية -أ
 الحيويةالمنطقة  - د ب المجتمع الحيوي -ج

 بية؟ اوية الترل ت القازلأي مما يأتي يعد من الف .3
 البوتاسيوم  -ب الصوديوم  -أ
 الماغنيسيوم  - د ب الميثيوم -ج

 : ما السبب الرئيس لتآكل طبقة الأوزون في الغلاف الجوي  .4
 دخان المصانع  -ب كين ات البراغاز -أ
 المبيدات الحشرية - د مركبات الفريون  -ج
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 از العصبي في الفقاريات؟ها الجهأ ي من الأعضاء التالية يتكون من .11
 ب ليين، الأوردة، القاالأعصاب، الشر -ب ب، الأعصاب، الحبل الشوكيلالدماغ، الق -أ

 ب، الدماغ لالأعصاب، الكبد، الق - د الدماغ، الحبل الشوكي، الأعصاب، أعضاء الحس -ج
 

 ق؟اا جذور ولا سيقان ولا أورهالنباتات التالية ليس لأي من  .12
 النعناع  -ب الخس -أ

 الفجل  - د حشيشة الكبد -ج
 

 ا قوة الاحتكاك؟ ليهأي من العوامل التالية تتوقف ع  .13
 وزن الجسم المتحرك  -ب حجم سطحي الجسمين المتلامسين -أ
 لون سطحي الجسمين المتلامسين - د مساحة سطحي الجسمين المتلامسين  -ج

 

 الجسيم الذي يحمل شحنة سالبة في الذرة؟ما  .14
 النيوترون  -ب النواة -أ
 الإلكترون - د البروتون   -ج

 

 ت تنتمي مجرة درب التباّنة؟اإلى أي نوع من أنواع المجر .15
 يجيةليهلالإ -ب زونيةلالح -أ
 القضبانية   - د غير المنتظمة   -ج

 

 الإسكارس؟ ا هما اسم الشعبة التي تنتمي إلي تعدّ الإسكارس من الحيوانات اللافقارية. .16
 الرخويات  -ب اللاسعات -أ

 يات لالمفص - د الديدان  -ج
 

 محمول؟ لي يميز المواد المكونة للأ ي مما ي .17
 ا ببعض هتمتزج بانتظام، ولا يرتبط بعض   -ب ا ببعضه تمتزج بانتظام، ويرتبط بعض -أ
 ا ببعض هلا تمتزج بانتظام، ولا يرتبط بعض  - د ا ببعض هلا تمتزج بانتظام، ويرتبط بعض   -ج

 

 

  

 

 ماذا تسمى القوة التي تعيق حركة السيارة الموضحة في الشكل التالي؟  .10
 الرفع  -ب الدفع  -أ
 الجاذبية   - د المقاومة   -ج

 طل؟هي يحدد نوع اللأ ي مما ي .18
 نسبة الرطوبة -ب حجم السحب  -أ

 واء هال ةحراردرجة  - د نوع السحب -ج

 أ ي من النجوم التالية أقرب إلى الأرض؟  .19
 ة حرارى درجة لالأع -ب الأقل سطوعًا  -أ
 ةلالأقل كت - د الأكثر سطوعًا  -ج
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 ضمي والدوري معاً؟هاز الهالتالية ينتمي إلى الجأ ي من أعضاء الجسم  .20
 ب لالق -ب الرئة -أ

 المعدة  - د الجمجمة   -ج
 

 يدروجين؟ هما الرمز الكيميائي لجزيء ال .21
  N -ب N2 -أ

 H2 - د H2 -ج
 

 المضادّات الحيوية؟ هوق الحيّ الذي تصنّع منلا المخ هكة التي ينتمي إليلما المم .22
 البكتيريا البدائية -ب الطلائعيات  -أ

 البكتيريا الحقيقية  - د الفطريات  -ج
 

 ب؟ها عنصر الذهما اسم المجموعة التي ينتمي إلي طرق والثني.ليةً للب من أفضل العناصر قابهيعدّ الذ .23
 ت ازلف اللا -ب ت ازلالف -أ

 المصنعة  - د ت ازلأشباه الف -ج
 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

 المعادلة التالية؟ هما نوع التفاعل الكيميائي الذي توضح .24
 ل  لتح -ب اتحاد  -أ

 طارد لمطاقة  - د  احلال -ج

 إلى أ ي نوع من الآلات البسيطة تنتمي السكين؟  .والفواكهحوم  ل تستخدم السكين لتقطيع ال .25
 الإسفين -ب فعةاالر -أ

 العجمة والمحور - د البرغي -ج

 ما سبب تكون الرياح العالمية؟ .26
 رتي نسيم الوادي ونسيم الجبل هحدوث ظا -ب العرض   طبين خطو  ةالحرار ثبات درجة  -أ

 حدوث ظاىرتي نسيم البر ونسيم البحر  - د رة بين خطوط العرض االاختلاف في درجة الحر -ج

بة يعيش في  لتغطي جسم قشرة ص -ك عمودًا فقريا لك الصفات التالية : أرجلًا متعددة لا يمتلى حيوان يمتلند عهعثرت  .27
 ذا الحيوان؟ها هما المجموعة التي ينتمي ل –المياه المالحة 

 الرخويات   -ب يات لالمفص -أ
 شوكيات الجلد  - د الديدان  -ج

ة من  لمتساوية الكت والخضروات في التربة، فوضع قطعاً الفواكهفة من لل أن واع مختليريد أحمد تحديد زمن تح  .28
أ ي من   ا لمدة زمنية.هء، وتركاالتربة الصفر ا منهوءة بالكمية نفسلالجزر، والخيار، والتفاح في أكياس بلاستيكية مم

 ذه التجربة؟هت التالية ليس من ثوابت االخيار
 والفواكهالخضروات  نوع  -ب والفواكهة الخضروات لكت -أ

 نوع التربة - د كمية التربة  -ج
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 يمثل الرسم البياني التالي إحدى خواص كواكب المجموعة الشمسية.  .29
 ذا الرسم؟ها لهما الخاصية التي يمث

 حجم الكوكب  -ب البعد عن الشمس -أ
 يوم الكوكب - د رة ادرجة الحر -ج

 
 

 

 مادة. ليميا لهالشكل التالي يوضح مخططًا مفا  .30

 ؟(ص  )أي من المواد الآتية تمثل الرمز  

 

 ح الطعام لم -ب ماء البحر -أ

 د. الومنيوم رمل وماء -ج
 

 

 

 
 

 ا؟ هى سرعة انزلاقلسة أثر حمولة العربة عات التالية يستخدم لدراأي من المنحدر .32
 

 

 

 

 

 

  

 طاقة. ل رمًا لهيوضح الشكل التالي  .31

  وكالوري؟لبالكي  بعاة إلى المستوى الرلما مقدار الطاقة المتنق
 1000 -ب 10000 -أ

 10د.  100 -ج
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 . هوفي الوقت نفس هة من الارتفاع نفسلت متماثاالأشكال التالية توضح إسقاط أربع كر .33
 ت تصل إلى الأرض أولًا؟ اأي من الكر

 

 التالي يقف محمود عند النقطة س.في الشكل  .34

 
 
 
 
 

 ده في ىذه الحالة؟هسيشا ا بعد ٚأيام، فما طور القمر الذيهالقمر من النقطة نفس هإذا قام محمود بالنظر إلى وج
 تربيع أول -ب محاق  -أ

 تربيع ثاني  - د بدر  -ج
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحية.  المخلوقاتيوضح الشكل التالي خصائص أحد  .35
 س؟ المخلوق إليهاالتي ينتمي   المملكةما 

 
 الحيوانية -ب النباتية  -أ
 الطلائعيات  - د الفطريات  -ج

فاطمة معرفة تأثير عدد لفات    تريد .36
توضح الأشكال   ربائي. هى قوة المغناطيس الكلف علالم

سة قوة المغناطيس  االتالية أربع تجارب لدر
أي من التجارب الأربع يمكن   ربائي.هالك

ى  لفات علسة أثر عدد الماا لدرهلفاطمة استخدام 
 ربائي؟ هالمغناطيس الك قوة

 
 

 3,  1 -ب 2,  1 -أ
 4,  2 - د 3,  2 -ج

 ت؟االحية التالية لا ينتمي إلى الحشر المخلوقات أي من  .37



 

https://t.me/Presentationyosef                     أ.يوسف سليمان البلوي                    قناة برزنتيشن علوم المرحلة الابتدائية 

 ية نباتية. لحل الانقسام المتساوي لخ ايوضح الشكل التالي مر .38
 ا البعض؟هفي أي مرحمة تنفصل أزواج الكروموسومات عن بعض

 

 ة لكتلل ترمز ( ك) ا قوة التجاذب بين الجسمين أكبر؟ حيث ه أي من الحالات التالية تكون في .39
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يوضح الشكل التالي نموذجًا لكيفية حدوث الفصول الأربعة. .40
 في أي موقع في النصف الشمالي للأرض يكون الفصل صيفاً، ولماذا؟

   لأن النصف الشمالي يكون أقرب لمشمس (س)  -ب لأن أشعة الشمس تسقط عمودية)س(  -أ
    ( لأن النصف الشمالي يكون أقرب لمشمسص) - د ( لأن أشعة الشمس تسقط عموديةص) -ج


